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A széles és a keskeny út
Dr. Keszi Krisztina

Afrika,
Zambia

Erre a húsvétra úgy készültünk a vasárnapi iskolásokkal, hogy 
egy kis történetet írtam a Máté 7,13–14. versei alapján.

Két csoport találkozik: A kereszt, a keskeny út felé tartó há-
rom zarándok, hátukon a nehéz hátizsákkal, a bûn-batyuval; és a 
széles út vidám csoportja.

– Nagyon régóta nem láttalak – kezdõdik a beszélgetés –, 
csak nem vagy beteg? 

– Nem, csak valami nehéz teher nyomja a vállam, és a szívem 
is nagyon nehéz… De valaki azt tanácsolta nekünk, hogy el kell 
jutnunk egy Golgota nevû hegyre, ott majd mindent megértünk. 

Hívják a másik csoport résztvevõit is, tartsanak velük. De a 
széles úton nagyon vidám az élet, isznak, cigarettáznak, táncol-
nak, õk nem éreznek semmi súlyt. Nagyon jól érzik magukat itt, 
eszük ágában sincs a zarándokokkal tartani. A széles úton levõ 
vidám csapat hátán egy írás volt: „élvezem az életet a széles úton.”

A falon pedig egy másik kiírás a zarándokok csoportja mö-
gött: Szoros kapu, keskeny út – út az életre. A másik, vidám cso-
port mögött pedig: Tágas kapu, széles út – út a kárhozatba.

A három zarándok megtalálja a hegyet, rajta a keresztet. Le-
térdelnek, és bocsánatot kérnek a bûnükre az Úr Jézustól. A bûn-
batyu leoldódik, a szívük könnyû lesz, szabadok. Megköszönik 
az Úr Jézusnak, hogy meghalt értük és bocsánatot adott. Folytat-
ják az utat, most már a keskeny úton.

Ezután közösen mondtuk el a Máté 7,13–14-et, invitálva a kli-
nikán a betegeket, a templomban a gyülekezeti tagokat, hogy 
menjenek be a szoros kapun.

„Ingileni pa mpongolo yakamfyefye.Pakuti impongolo 
yasalala, kabili inshila yapabuka iitwala ku boni, kabili bengi 
abengilako. Lelo inshila iitwala ku mweo yakamfyemfye, kabili 
yalifyenenkana, kabili banono abaisanga.”

Ezután egy ének következett: „Barátom, hol töltöd az örök-
kévalóságot? Én Istennel leszek a mennyben. Te is ott lehetsz, ha 
elfogadod Jézus Krisztust mint Megváltódat.”

És végül az Úr Jézust dicsõítõ záróének: „The Old Rugged 
Cross”.

Egy kicsit tartottam tõle, hogy el tudunk-e készülni Húsvétra. 
Ez ugyanis egy kisebb korosztály, és több próbára, gyakorlásra 
volt szükség. Nehézzé tette a dolgot, hogy még tartott az esõs 
évszak, nagy felhõszakadások voltak. Akik közelebb laknak, 
azok az esõ ellenére is jöttek, de Mwaba, Comfort és Geshom 
messze lakik, õk nem mindig tudtak jönni, mivel ilyenkor az út 
egyszerûen járhatatlan, és nekik ez nyolc kilométeres távolságot 
jelent. Márpedig, ha valaki hiányzott, nehéz volt a próba a pár-
beszédek miatt.

Végül mégis „megszületett” az elõadás. És mivel ez egy fiata-
labb korosztály, sokkal jobban követték az utasításokat, tanácso-
kat. Nagyon ügyesen, szépen adták elõ a gyülekezet sok tagjának 
elismerésére: érthetõ, világos volt az üzenet. 

Az utána rendezett hálaadó találkozón nagy örömükre apró 
ajándékokat is kaptak, hogy ha kézbe veszik, használják azt, em-
lékezhessenek majd erre a Húsvétra, amikor Isten az õ életüket 
használta a bizonyságtételre.

A keskeny út vándorai: Samuel, Joseph és James. Joseph és 
James már nincs a csoportunkban. Édesanyjuk évekkel ezelõtt 
meghalt AIDS-ben. Most Húsvét hétfõn az édesapjuk is. Az itteni 
kultúrának megfelelõen nem maradtak nevelõanyjukkal, hanem 
a rokonok vitték el õket. Ilyenkor a gyermek az új család teljes 
jogú tagja lesz, ugyanúgy nevelik, mintha tulajdon gyermek len-
ne. Ami a kérdést nehézzé teszi, hogy különbözõ családokhoz 
kerültek. James és Sekáni, a legkisebb (õ is vasárnapi iskolás, de 
az elõadásban nem vett részt) Kittwébe ment, Joseph Kasamába 
került. Ez azt jelenti, hogy közel ezer kilométerre vannak egy-
mástól. Terveztük, hogy megcsináljuk a teszt-vizsgálatot, hogy, 
ha õk is fertõzöttek lennének, akkor minél hamarabb el lehessen 
kezdeni a kezelést. Erre azonban, sajnos, már nem került sor, 
mivel a temetés után azonnal elutaztak.

Barátom, aki e sorokat olvasod, a kérdés neked is szól: Hol töl-
töd az örökkévalóságot? Istennel leszel a mennyben, vagy örökké 
nélküle, a kárhozatban? A megoldás kész. Isten készítette el csupa 
kegyelembõl. Bûnbocsánat, örök élet Jézus Krisztus kereszthalá-
láért, ingyen, ajándékként. A keskeny út kezdete a szoros kapu, 
a kereszt. A keskeny út vége pedig a mennyben van. Elfogadod, 
belépsz a szoros kapun, hogy életedet Jézus Krisztussal folytasd, 
vagy visszautasítod? A döntés felelõssége a tiéd!

Szeretettel köszöntöm minden testvéremet, dr. Keszi Krisztina

Imatémák:
Amiért hálát adok:
1.  Hogy jól megtanulták, ügyesen adták elõ a történetet.
2.  Sem a klinikán való elõadás napján, sem Húsvétkor nem 

esett az esõ, vagyis mindenki idõben megérkezett.
3.  Hogy sok beteg, sok gyülekezeti tag hallhatta-láthatta Isten 

megtérésre hívó üzenetét gyermekek szája által.
4.  Hogy két erdei kis gyülekezetbe is meghívást kaptunk, 

hogy ott is adjuk elõ a történetet, amely a bûnrõl és megol-
dásról olyan egyszerûen, érthetõen beszélt.

Imakérés:
1.  Hogy Joseph, James és Sekani ne szenvedjék meg lelkileg 

ezt a szétválasztást.
2.  Hogy Joseph és James szívében ott maradjon, amit mond-

tak, és kellõ idõben majd emlékezhessenek, hogy egyedül 
Jézus Krisztus a megoldás.

3.  Hogy az emberek, akik látták, hallották vagy most olvassák 
a kérdést, ne térjenek ki a válaszadás elöl, hanem legyenek 
készek õszintén felelni a kérdésre: Hol töltöd, hol töltjük az 
örökkévalóságot?

4.  Hogy a ránk következõ vasárnapon tartandó vasárnapi is-
kolai program is bizonyságtétel lehessen a gyülekezet ka-
maszai és felnõtt tagjai, számára.

A keskeny út kezdete a szoros kapu, a kereszt. A keskeny út vége pedig 
a mennyben van. Elfogadod, belépsz a szoros kapun, hogy életedet Jézus 
Krisztussal folytasd, vagy visszautasítod? A döntés felelõssége a tiéd!




